

**Nº do Processo:** 255.00000218/2024-30

**Interessado:** Gerência de Comunicação

**Assunto:** CÂMERA FOTOGRÁFICA E ACESSÓRIOS

## AVISO

### 1º RETI-RATIFICAÇÃO DO AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 90004/2024

A Fapesp, por intermédio da autoridade subscritora do Aviso de Contratação Direta nº 90004/2024, torna pública a retificação da data da sessão pública e fase de lances, da seguinte forma:

Onde se lê:

**Data da sessão:** 18/06/2024

Leia-se:

**Data da sessão:** 21/06/2024

Aproveita-se para esclarecer que o arquivo contendo o Aviso de Contratação Direta e Termo de Referência foi substituído no sistema [www.gov.br/compras](http://www.gov.br/compras), para disponibilização dos documentos corretos pertinentes à contratação. Publique-se a retificação acima, ratificando-se o restante do Aviso.

São Paulo, 17 de junho de 2024.

Thiago Vasconcellos de Souza  
Gerente Adjunto  
Subscritor do Aviso